
اردوگاه آبی

صادقی در استقلال ستاره نشد

خیلی‌ها منتظر بودند امیرعلی صادقی که در دوران 
کارلوس کی‌روش نیز به تیم ملی ایران دعوت شد و 
حتی یک بازی ملی نیز در کارنامه‌اش دیده می‌شود، 
در استقلال بازیکنی متفاوت و خاص باشد اما 
با وجود فرصت قابل توجهی که به این بازیکن 
داده شد، او نتوانست در ترکیب آبی‌ها به بازیکنی 
درخشان تبدیل شود. صادقی به همین سبب فصل 
بعد دیگر در ترکیب استقلال حضور ندارد و این 
بدان معنا است که دوران حضور بازیکن جوانی که 
خیلی‌ها به درخشش او امید بسته بودند، به پایان 
رسیده و او دیگر در ترکیب استقلال دیده نخواهد 
شد. فصل پیش با اینکه هافبک‌های استقلال 
عملکرد بسیار ضعیفی از خود به نمایش گذاشتند، 
بهترین فرصت بود تا صادقی خودی نشان داده و 
برای استقلال به یک بازیکن کلیدی و درجه یک 
تبدیل شود اما این بازیکن از فرصتی که به وجود 
آمد، بهره نگرفت و نتوانست در استقلال جایگاهی 
ثابت برای خود دست و پا کند. حالا صادقی از 
استقلال جدا شده و باید دید در تیم جدید آیا 
همان روند معکوس استقلال را در پیش خواهد 
گرفت یا اینکه حرکتی تازه به سمت پیشرفت را 

آغاز خواهد کرد؟!
 

یاسر آسانی در آستانه ورود به استقلال

احتمالاً در فصل جدید لیگ برتر شاهد حضور 
بازیکنی به نام یاسر آسانی در ترکیب استقلال 
خواهیم بود. این بازیکن ایرانی‌الاصل اما اهل کشور 
آلبانی در تیم گوانژوی چین سابقه بازی دارد و پست 
او هافبک میانی است. باشگاه استقلال مذاکرات 
اولیه را با این بازیکن انجام داده و تنها موانع پیش 
رو توافق بر سر دستمزد است. روز گذشته خبرهایی 
درباره مخالفت خانواده این بازیکن برای حضور 
فرزندشان در لیگ ایران منتشر شد که در واقع 
این خبر صحت ندارد و مسأله اصلی میان باشگاه 
استقلال و آسانی موضوع پرداخت دستمزد است 
که باید دید در روزهای آینده توافق نهایی میان دو 
طرف حاصل خواهد شد یا خیر. با توجه به اینکه 
استقلال در پست هافبک میانی دچار مشکل 
است و کمبود بازیکن دارد، حضور آسانی می‌تواند 
تا حد زیادی کمبود بازیکن در این پست را از بین 
ببرد. این بازیکن از سوی ساپینتو نیز مورد تأیید 
قرار گرفته و حضورش در استقلال بلامانع عنوان 
شده است که باید دید در نهایت چنین اتفاقی رخ 

خواهد داد یا خیر.
 

فرار حسینی از تقابل با استقلال
استقلال و سپاهان طبق برنامه امروز در شهر ازمیت 
ترکیه مقابل هم قرار خواهند گرفت. احتمالاً این 
جدی‌ترین بازی تدارکاتی دو تیم پیش از شروع 
مسابقات لیگ برتر در فصل بیست و پنجم خواهد 
بود. استقلال و سپاهان هر دو در ترکیه به سر 
می‌برند و تمرینات آماده‌سازی‌شان در این کشور 
در حال برگزاری است و بازیکنان جدید دو تیم نیز 
طی روزهای گذشته یکی بعد از دیگری به اردوی 
تیم‌شان اضافه شده‌اند. در آستانه تقابل تدارکاتی 
استقلال و سپاهان، باشگاه اصفهانی قراردادی با 
سیدحسین حسینی منعقد کرد و دروازه‌بان فصول 
گذشته استقلال را به خدمت گرفت. این خبر 
بدان معنا بود که حسینی هم باید به ترکیه برود، 
البته نه برای محلق شدن به اردوی استقلال، بلکه 
حضور در سپاهان. حسینی اما به دلیل همین بازی 
تدارکاتی که میان دو تیم برگزار خواهد شد، ترجیح 
داد به ترکیه نرود چرا که اگر ساکش را برای حضور 
در تمرینات سپاهان به سمت ترکیه می‌بست، باید 
در همین اولین بازی تدارکاتی مقابل استقلال قرار 
می‌گرفت که این موضوع بدون شک حواشی و 
تنش‌هایی را برای ستاره فصل پیش استقلال به 
وجود می‌آورد. حسینی ترجیح داده در این برهه از 
رویارویی با استقلال خودداری کند اما به طور قطع 
او در لیگ برتر باید مقابل تیم سابقش بازی کند و 

این تقابل اجتناب‌ناپذیر است.
 

زمان بازگشت استقلال مشخص نیست
درحالی که اردوی برون مرزی استقلال در کشور 
ترکیه تمدید شده اما هنوز زمانی برای پایان 
این اردو تعیین نشده است. مسئولان باشگاه 
استقلال درواقع زمان بازگشت را باز گذاشته‌اند 
تا اگر نیاز به تمدید دوباره بود از فضای اردویی 
خارج از کشور استفاده کرده و تیم زمان کافی 
برای آماده‌سازی را داشته باشد. البته پیش‌بینی 
می‌شود دیگر اردوی استقلال در ترکیه تمدید نشود 
و تیم به تهران بازگردد تا با شرایط آب و هوایی 
پایتخت آشنا شده و خود را آماده و مهیای حضور 

در لیگ برتر کند.
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فصل جدید دروازه‌بانی در استقلال

آدان-فرعباسی؛ گلر شماره یک کیست؟

 

با جدایی سید حسین حسینی 
ز  ا ی  ید جد فصل  ل  ستقلا ا ز  ا
دروازه‌بانی در این تیم کلید خواهد 
خورد. در سال‌‌های اخیر مفهوم 
دروازه‌بانی در استقلال به یک 
نام خلاصه می‌شد و سید حسین 
حسینی با همه فراز و نشیب‌های 
خود توانسته بود به مرد شماره 
یک تیمش تبدیل شود. حتی زمانی 
که رشید مظاهری به استقلال 
آمد تا به نوعی رقابت را داغ کند 
اما حسینی مانع از پیشروی این 
دروازه‌بان شد و بعد از یک مقطع 
کوتاه دوباره عنان کار را در دست 

 . فت گر
حالا با جدایی حسینی پست شماره 
یک به گزینه‌هایی سپرده خواهد 
شد که تا کنون هیچ سابقه‌ای در 
این باشگاه نداشته‌اند. گلر اول 
استقلال چه حبیب فرعباسی 
باشد، چه آنتونیو آدان و یا گزینه 
دیگری، برای استقلال به مانند یک 
هندوانه در بسته می‌مانند و روشن 
نیست که گزینه‌های جدید آیا 
قابلیت برآورده کردن انتظارات را در 
قفس توری داشته باشند یا خیر؟!
بدون شک اگر آنتونیو آدان که 
نزدیک به 300 بازی در لالیگای 
اسپانیا را در کارنامه دارد، قراردادش 
را با استقلال قطعی کند، با وجود 
یک فصل خانه‌نشینی و نداشتن 

تیم، گزینه نخست خواهد بود و 
ساپینتو روی این دروازه‌بان حساب 
باز خواهد کرد تا مسئولیت خطیر 
محافظت از دروازه‌ تیمش را به عهده 
بگیرد. حبیب فرعباسی نیز در 
اسکواد ساپینتو قرار دارد و او نیز در 
صورت لزوم می‌تواند استقلال را در 
این پست کمک کند اما مسأله‌ای 
که ذهن را سخت به خود مشغول 
کرده این است که یکی از این 
دو دروازه‌بان آیا به واقع قابلیت 
تبدیل شدن به آن شماره یکی 

که استقلالی‌ها می‌پسندند، دارد 
یا خیر؟!

استقلال در اغلب دوران حضور 
دارای  حرفه‌ای  سطح  در  خود 
بهترین دروازه‌بان‌ها بوده است. از 
ناصر حجازی و احمدرضا عابدزاده 
تا پرویز بروند و هادی طباطبایی و 
در عصر جدیدتر وحید طالب لو و 
مهدی رحمتی. در کنار این نام‌ها 
دروازه‌بان‌های دیگری نیز بودند که 
به استقلال یاری می‌رساندند اما 
به واقع شماره یک واقعی نبودند. 

سید حسین حسینی تا حدی 
توانست در سال‌های حضورش 
این خأ را پر کند و به واقع او 
با وجود نشیب‌هایی که داشت 
موفقیت‌هایی را هم به دست آورد 
و حالا با جدایی مرد اول قفس 
توری استقلال در سال‌های اخیر، 
این سؤال به وجود آمده که آیا 
او قابلیت تبدیل  جانشین‌های 
شدن به دروازه‌بان‌هایی کم اشتباه 

دارند؟ را 
اینکه باشگاه استقلال به سمت 

قطع همکاری با حسینی رفته حتماً 
دلایلی داشته و هیچ بعید نیست 
مسائل غیر فنی نیز در این قطع 
همکاری دخیل بوده است اما 
صرفنظر از اینکه چه اتفاقی میان 
دو طرف رخ داده، آنچه اهمیت دارد 
این است که گزینه جدید بتواند 
همسو با انتظارات پیش برود و 
قطعاً عملکردی بهتر از سید حسین 

حسینی را از خود به جا بگذارد.
اینکه آدان یا هر گزینه دیگری که 
برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی 

به خدمت گرفته می‌شوند، از زیر 
بار سنگین دروازه‌بانی در استقلال 
به خوبی عبور کنند، یک مسأله 
ویژه و مهم است که در عملکرد 
کلی استقلال در فصل آتی بسیار 

اثر‌گذار خواهد بود.
پست گلری به حدی حساس و 
سرنوشت‌‎ساز است که تکلیف یک 
تیم را در یک فصل روشن می‌کند 
کما اینکه بارها مشاهده کردیم 
تیم‌هایی که صاحب جام قهرمانی 
همگی  شدند،  برتر  لیگ  در 
دارای دروازه‌بانی آماده بوده‌اند 
و بی‌هیچ تعارفی اگر استقلال 
بخواهد در این مسیر قدم بردارد، 
باید شماره یک واقعی را جانشین 
حسینی کند وگرنه ممکن است 
تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال 
به واسطه یک انتخاب نادرست 
به سرعت در مسیر انتقاد شدن 

قرار بگیرند.
 

 احتمال مذاکره 
با اخباری هم هست

در حالی که از آنتونیو آدان به 
عنوان گلر استقلال یاد می‌شود، 
اما مسیر مذاکرات استقلال ممکن 
است با یک پیشنهاد جدی تغییر 
کند. جایی که برخی واسطه‌های 
نقل و انتقالات به مدیران استقلال 
پیشنهاد داده‌اند در صورت نیامدن 
آدان از محمدرضا اخباری که او نیز 
با سپاهان قرارداد دارد، استفاده 

. کنند
این موضوع مورد موافقت برخی 
مسئولان باشگاه استقلال قرار 
گرفته است، اما باید دید ابتدا 
تکلیف آدان با استقلال چه خواهد 
شد و اگر این گلر اسپانیایی به 
استقلال بیاید، موضوع حضور 
اخباری در استقلال منتفی خواهد 
بود. به هرحال اگر آدان نیاید، 
مسئولان باشگاه استقلال با نگاهی 
جدی به اخباری نگاه خواهند کرد 
تا این دروازه‌بان را به جای حسینی 

به خدمت بگیرند.
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گزارش یک

دومین خرید نیم‌فصل هم جدا شد

پروژه کوجو شکست خورد
مسئولیت روزبه سنگین شد

ساپینتو به چشمی: حالا تو کاپیتانی

باشگاه استقلال در نیم فصل لیگ 
بیست و چهارم اقدام به دو خرید 
کرد؛ یکی جوئل کوجو که از تیم 
ملی قرقیزستان به استقلال آمد 
و دیگری بازیکنی به نام مسعود 
جوما که سابقه بازی برای تیم ملی 

فوتبال کنیا را در کارنامه دارد.
در زمان حضور این دو مهاجم در 
استقلال تبلیغات گسترده‌ای شد و 
طوری در اذهان عمومی جا افتاد 
که این دو بازیکن با نمایشی عالی 
در خط آتش استقلال به گلزنی 
خواهند پرداخت، اما پیش‌بینی‌ها 
در قبال این دو بازیکن درست از 
آب درنیامد و اوضاع این دو بازیکن 
به شکلی پیش رفت که جدایی 
مسعود جوما قبل از شروع فصل 
قطعی شد و بعد از آن نیز جوئل 
کوجو آرام  آرام به سمت در‌های 
خروجی باشگاه استقلال سوق 

شد. داده 
کوجو با انتشار متنی در فضای 
مجازی خداحافظی خود با باشگاه 
استقلال و هوادارانش را رسماً اعلام 

کرده است، اما سؤالی که وجود 
دارد، این است که استقلال در 
جذب این بازیکن که سروصدای 

زیادی به پا کرد، کاماً ناموفق 
بود و نتوانست سودی از حضور 

این بازیکن ببرد. این وضعیت 
درحالی نگاه‌ها را به سمت و 
سوی خود کشانده که باشگاه 

استقلال قراردادی ۵ ساله با 
این بازیکن به امضا رسانده و شاید 

اینطور تلقی شود که چون قرار 
است کوجو به صورت قرضی به 
تیم دیگری برود و باشگاه استقلال 
مبلغی دریافت کند، بابت این 
انتقال سودی عایدش می‌شود، 
در حالی که واقعیت این است که 
اگر نگوییم کوجو برای استقلال 
ضرری به همراه نداشت، سودی 
هم نداشت و یک خرید کاملاً 

بی‌فایده بود.

از  حسینی  سیدحسین  یی  جدا با 
استقلال، بازوبند کاپیتانی به روزبه 
چشمی خواهد رسید. بازیکنی که رابطه 
خوبی با سید حسین حسینی داشت، 
اما به نظر می‌رسد با اتفاقاتی که اخیراً 
رخ داده میان او و هم‌تیمی سابق بشدت 
شکراب هم شده است. البته این 
مسائل به استقلال ارتباطی ندارد چرا 
که دیگر قرار نیست حسینی برای 
استقلال بازی کند و این چشمی است 
که باید وظیفه کاپیتانی را در این تیم به 

عهده بگیرد.
کاپیتانی روزبه در استقلال مورد تأیید 
ساپینتو هم قرار گرفته و سرمربی 
استقلال نیز در صحبت‌هایی که اخیراً 
با چشمی داشته به وی اعام کرده که 
بعد از او در زمین مسابقه حرف اول را 
خواهد زد و کاپیتان تیم خواهد بود. 
چشمی در سال‌های گذشته اغلب 
به دلیل حضور سیدحسین حسینی 

نمی‌توانست بازوبند کاپیتانی 
و همین  ببندد  به دست  را 

سبب می‌شد تا او عملاً دست 
و بالش برای صحبت با بازیکنان 

در میانه زمین بسته شود چرا که 
چنین رفتاری به نوعی دخالت در 
کار حسینی که وظیفه کاپیتانی را به 
عهده داشت، محسوب می‌شد، اما 
حالا با جدایی شماره یک سابق 
استقلال، اوضاع به گونه دیگری 

پیش خواهد رفت و روزبه چشمی 
می‌تواند با خیال آسوده به صحبت 

با هم‌تیمی‌هایش پرداخته و نکات لازم 
را در میدان مسابقه به آنها گوشزد کند.

البته کاپیتان بودن حسینی در سال‌های 
اخیر مورد انتقاد برخی کارشناسان 
داشتند  اعتقاد  برخی  و  بود  هم 
حسینی قابلیت برقراری درست ارتباط 
با بازیکنان را ندارد، اما حالا شاید با 
سپردن این مسئولیت به روزبه چشمی 
اوضاع به گونه دیگری پیش برود و او 
بتواند هماهنگی و هارمونی مطلوب‌تری 
را در میدان رقابت با حریفان ایجاد کند 

و برای استقلال سازنده‌تر باشد.

سوژهنقل و انتقالات

نگاه فنی

 11خروجی و 5 ورودی

استقلال از نقل و انتقالات عقب است

یکی از دلایلی که سبب شد کارشناسان 
از برگزاری اردوی برون مرزی این تیم در 
شهر ازمیت ترکیه انتقاد کنند، تکمیل 
نبودن تیم به لحاظ جذب بازیکن 
است. تصمیم‌گیران در باشگاه استقلال 
به محض ورود به نقل و انتقالات اسباب 
خروج برخی بازیکنان را فراهم کردند و 
گزینه‌هایی که مد نظر نبودند را یکی 
بعد از دیگری از اسکواد این باشگاه 

گذاشتند. کنار 
تازه‌ترین بازیکنی که از استقلال جدا 
شده سید حسین حسینی است و 
همچنان این احتمال وجود دارد که 
بر شمار بازیکنانی که از استقلال 
جدا شده‌اند، افزوده شود. تا کنون 
این بازیکنان: ایمان سلیمی، امیر 
علی صادقی، آرش رضاوند، جوئل 
کوجو، رافائل سیلوا، زبیر نیک‌نفس، 
سیدحسین حسینی، محمدحسین 
مرادمند، محمدرضا خالدآبادی، مسعود 
جوما و مهرداد محمدی نسبت به 
لیست فصل قبل از استقلال جدا 

شده‌اند.

به خودی خود در  این جدایی‌ها 
کوران رقابت نقل و انتقالاتی نمی‌تواند 
آسیب‌زا باشد اما مشکل از آن جایی 
شروع می‌شود که یارگیران در باشگاه 
استقلال نتوانند به جای بازیکنانی که از 
ترکیب کنار رفته‌اند بازیکنان جدیدی را 
به خدمت بگیرند یا دست کم در جذب 

بازیکنان مورد نظر تأخیر ایجاد شود. 
در حال حاضر فقط 5 بازیکن قطعی به 
استقلال ملحق شده‌اند. این اسامی: 
اسماعیل قلی‌زاده، امیرمحمد رزاق نیا، 
حبیب فرعباسی، رستم آشورماتوف و 
عارف آقاسی. این بازیکنان تا امروز 
را  استقلال  ترکیب  در  حضورشان 
قطعی کرده‌اند و باشگاه استقلال برای 
اینکه به یک آرامش نسبی در نقل و 
انتقالات دست یابد باید در راستای 
جذب بازیکنان بیشتر اقدام نماید تا 
جای خالی 11 بازیکنی که تا به امروز 
به طور قطعی از این تیم جدا شده‌اند 

را پر کند.
باشگاه استقلال در حال مذاکره با 
آنتونیو آدان است که اگر مذاکرات 
مثبت بوده و این دروازه‌بان به استقلال 
ملحق شود، یک گزینه دیگر به لیست 
خریدهای استقلال اضافه خواهد شد و 
خیال استقلال در پست شماره یک نیز 

تا حدودی راحت خواهد شد. درعین 
حال تکلیف سامان فلاح نیز روشن 
نیست و به دلیل نامشخص بودن 
وضعیت این بازیکن نه می‌توان او را 
در فهرست خروجی‌های استقلال قرار 
داد و نه ورودی‌ها. درباره فلاح همچنان 
موضوع معاوضه مطرح است و چنانچه 
وضعیت او نیز به ثبات برسد، یکی دیگر 
از بازیکنان در لیست خروج یا ورود قرار 
خواهد گرفت که باشگاه استقلال باید 
آمادگی کافی برای هر وضعیتی را داشته 
باشد و در راستای تقویت تیم خود 

نماید. اقدام 
البته عیسی آل کثیر را هم باید در 
این دایره قرار داد. طی روزهای اخیر 
خبرهای متناقضی درباره عیسی به 
گوش رسیده اما نزدیکان به باشگاه 
استقلال معتقدند که او را باید جزو 
بازیکنان استقلال در فصل آتی نامید اما 
هجمه‌هایی که از سوی هواداران و حتی 
برخی پیشکسوتان این باشگاه ایجاد 
شده تا حدی باشگاه استقلال را عقب 
رانده اما احتمالاً در روزهای آتی باشگاه 
استقلال از عیسی به عنوان یکی از 
ورودی‌های اصلی خود یاد خواهد کرد 
تا او نیز در فهرست بازیکنانی قرار بگیرد 

که به استقلال آمده‌اند.

با این حال اگر عیسی و دیگران را نیز 
در میان ورودی‌ها قلمداد کنیم اما 
بازهم استقلال نسبت به خارج کردن 
نام 11 بازیکن از فهرست نهایی خود 
عقب است و باید در راستای جذب 
بازیکنان بیشتر اقدام نماید تا اسکواد 

خود را برای فصل جدید کامل کند. 
 

در انتظار ورودی‌های بیشتر
داکنز نازون، علی شجاعی، حسین 
ایمانی،  ثابت  غلامرضا  و  گودرزی 
بازیکنانی هستند که از آنها به عنوان 
ورودی‌های احتمالی یاد می‌شود. در 
واقع پشت بند نام‌هایی همچون 
آدان و آل کثیر که گفته می‌شود عمیقاً 
به لیست ورودی استقلال نزدیکند، 
اسامی فوق نیز جلب توجه می‌کنند. 
به طور قطع اما یارگیران در باشگاه 
استقلال اسامی دیگری را نیز مد نظر 
قرار خواهند داد تا احیاناً استقلال 
در روزهای آتی از نقل و انتقالات پس 
نماند اما چیزی که واضح است اینکه 
استقلال تا کنون از نقل و انتقالات 
بشدت عقب است و باید تکلیف برخی 
بازیکنان را در روزهای آتی روشن کند 
تا نسبت به خروجی‌های قطعی خود، 

بازیکنان کافی را جذب کند.

حمیدرضا عرب 
روزنامه نگار


